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Analysis

Fig 1: The quality of the content of the core courses of your study programme
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Fig 2: The quality of the content of the elective courses of your study programme
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Fig 3: Your interaction with the faculty, teaching your courses at NIEPA

1 Unsalisfacio

2 L858 Salisfaciary
3 Saliskaciery

. 4 Very €8s

5 EXcalient

Excellent 31%
Very Good 33.3%

Fig 4: Access to reading material including books and journals at the NIEPA library
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Fig 5: Access to research colloquium, seminars, and workshops organised by NIEPA
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Fig 6: Your interaction with the Guide/ Supervisor/ Mentor assigned to you

E;cellent 54.8%
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Fig 7: Feedback given to you on your academic write-up: course assignments including
term papers and other short writing tasks

1| Ubsiaaiistastipry

4 Ldse2nBsftisfagtory
J Sa¥istastiacyory

4 Vangefgagbod
Exeglienbnt

n

Excellent 11.9%
Very Good 26.2%

Fig 8: Feedback given to you on your academic write-up: Dissertation/Thesis
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Fig 9: Access to available reading areas
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Fig 10: Academic Writing workshops for research scholars at NIEPA
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Fig 11: Give three suggestions to improve your study and research experience at
NIEPA:

Suggestions given by students:

Hybrid Academic Gatherings: One student suggests adopting a hybrid mode for academic
gatherings, especially beneficial for part-time scholars.

Student Exchange Programs: There is a call for more student exchange programs, both
within and outside India, to enhance exposure and learning.

International Collaboration: Emphasising collaboration with foreign universities and
initiating programs like international seminars and conferences is suggested.

Remote Access to Journals: Students suggest providing remote access to online journals and
e-contents for those on fieldwork or during the thesis submission period. Enabling
publication of students should be attempted.

Library facilities: Provide more seating space in the library. Instead of round tables, small
cubicles can be designed so that more students can be accommodated in the limited available
space. Library timing should be increased.

Healthy Food Options: Some students point out the limited availability of healthy food
options in the canteen and suggest a diverse menu.

Active Student Forum: Encouragement is given for an active student body/forum to
organize events and collaborate on initiatives.

Overall, the student satisfaction survey 2022-2023 of NIEPA presents a very positive picture
about teaching-learning, opportunities for research and development of students. It also
indicates a very healthy mentor-mentee relationship between Supervisors and scholars. Areas
indicated above for further improvement by students is being attempted by NIEPA in a
serious, time bound and steadfast manner.
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